KOMUTET
110 CTPOUTEJIBCTBY U )KHJIPIII.[HQ—KOMMYHAJII:HOMY
XO03S51IICTBY ICKOBCKOM OBJIACTH

IMPUKA3

Or Qh.05.90 N UL -OX
r. [ICKOB

O BHeceHHHU U3MeHeHUH B CBOAHBIH
KPATKOCPOYHBIH IUIaH pealn3aliu
PervoHaIbHOM MPOrpaMMBbl KauTalbHOTO
pemonta Ha 2016-2018 ros!

Bo uWcmoONHEHWe IMyHKTa 3 crathM 4 3aKoHa [TckoBcKo# obnmacTu
ot 11.12.2013 Ne 1336-03 «O6 opraHu3alvy MPOBEIEHHS KaNUTATLHOTO peMOHTa
06IIero UMyIecTBa B MHOTOKBAPTUPHBIX JI0MaX, PacroIOKEHHBIX Ha TePPUTOPHUH
[IckoBCKO# 001acTU» MPUKA3bIBAKO:

1. Buectn B CBOIHBIA KpaTKOCPOYHBIM IUIaH peanu3alii PervonanpHOM
TIPOrpaMMBl KaluTaIbHOTO PEMOHTA Ha 2016-2018 roasl U3MEHEHHE, U3JIOKUB €ro
B PeJIAKI[HK COTJIACHO MPUIIOKEHHIO K HACTOAEMY IpUKasy.

2. PermonanpHoMy omnepatopy - OHI KamuTaJIbHOIO pPEMOHTA o0mero
MMYILECTBA B MHOTOKBApTUPHBIX IOMaxX [IcKOBCKO# 001acTH B TPEXAHEBHBIA CPOK
pasmectuth  CBOIHBIH KpAaTKOCPOUYHBIH [UIaH  pealn3alii peruoHaIbHON

NporpaMMBbl KaluTaIbHOrO PEMOHTA Ha 2016-2018 roas! Ha canTe http://fkr60.ru

B HHQ)opMauuOHHo—Tene}commyﬁnxaunormoﬁ cetu «HTEpHETY.

3. HacTosuii NMpHUKa3 BCTyNaeT B CHIy IO HUCTCUCHUH 10 mueilt co OHA €ro
0(hHULHAAIBEHOTO OIyOJIMKOBaHHUS.

4. KoHTpOJIb 32 HCTIOJIHEHNEM HaCTOSIIIEro pHuKasa OCTABJISIIO 33 COOOM.

IIpencenatenb KOMUTETA C.C.I'paxoB



Bbornanosa Enena Bormanosa
8 (8112) 29-09-46
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